

■“22岁女孩右胳膊长得比大腿粗”新闻追踪

读者纷纷提供治疗信息,几家医院愿为患病女孩解除病痛

初步检查,“怪病”是海绵体淋巴瘤

这种病很少见,在国际上也很难治疗,手术危险性高

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 27日,本报报道了新密一位22岁的女子身患怪病,右胳膊长得比大腿还粗,无法正常生活学习,更无法找工作,遍寻良医无果一事,引起社会关注,读者纷纷打来电话提供各种信息。昨天上午,岳丽青在父母陪同下,应邀来到省人民医院,初步检查她患的是海绵体淋巴瘤,医生说此病很凶险。

郑大一附院专家来电称做过类似手术

这两天,本报热线接到不少读者打来的电话,对岳丽青的遭遇表示同情的同时,还提供了各种治疗信息。

一位没留名的市民说,央视曾报道过济南军区总医院治疗过“象腿女孩”,并且这个医院

还给“象腿女孩”提供了10万元的治疗费用,他建议岳丽青可以到这家医院去看看。一位姓袁的读者打来电话说,上海第九人民医院有一种新药,正在做临床试验,有治好的先例。

郑大一附院烧伤与修复专科的崔教授来电说,他曾做过这样的手术,手术有一定的风险,请患者到医院来,专家要为她先会诊,做一个手术风险评估后再定治疗方案。

是否是海绵体淋巴瘤还要再检查

昨日上午9时许,在省会媒体众多记者的陪同下,岳丽青和父母一起来到河南省人民医院整形外科,副主任医师俞(chōu)海燕对她做了初步检查。

俞医生说:“可以初步判定是淋巴瘤,淋巴瘤分很多类型,她这个病症像是海绵体淋巴

瘤。这种病症治疗起来比较棘手。”

她进一步解释说,淋巴管瘤这种病很少见,如果症状较轻,可采用吸脂法缓解症状。但岳丽青的病情比较严重,一是肢体已经变形,二是肢体已经出现破溃,因此不能采用吸脂方法。但单纯的手术也可能导致出血过多,比较危险。

俞海燕还详细询问了岳丽青的患病经过。据岳丽青母亲讲,她怀孕期间,曾吃过感冒药。

淋巴瘤是否与怀孕期间服用感冒药有关?俞海燕说,人类胚胎发育是一个非常复杂的过程,任何一个因素都有可能引发疾病。岳丽青的先天性淋巴管瘤,不一定就是因为吃了感冒药所致。具体是什么原因造成的,还无法确定。

女孩泪洒,表示不愿做截肢手术

岳丽青的怪病咋治疗?俞海燕建议岳丽青

先进行胸廓和上身核磁共振检查,等检查结果出来后,再研究治疗方法。如果瘤体比较清晰,可以做常规手术切除瘤体。如果瘤体边界比较模糊,手术将有3大困难:一是剥离层次很深,创伤较大;二是由于瘤体与正常肌肉界限不清,瘤体很难切除干净;三是手术时出血会特别多,甚至出现止不住血的情况。这些因素导致手术难度大、危险性高。

俞海燕医生称,这种病在国际上也很难治疗,即使做截肢手术也有很大难度。

听完医生解释,岳丽青的母亲哭着说,如果没有办法治好孩子,她只好让孩子做截肢手术。

听了妈妈的话,岳丽青当场抹起了眼泪,她说:“我不想做截肢手术,我才22岁呀!要是治不好,我也不愿再白白耗费父母的血汗钱。”

30万盆鲜花扮靓巩义

为创建国家园林城市,巩义这个以工业起家的县级市,痛下决心,花大力气,在关停污染企业的同时,狠抓城市建设,30万盆鲜花把巩义新城打扮的“花枝招展”。宋陵公园北门前造型别致的花圃造型格外引人注目,每天都吸引成百上千的行人驻足观看。

晚报记者
周炜卿 文/图



驾驶证被盗,两年来尽替别人交罚款 全家总动员逮住一辆套证车

□晚报记者 袁建龙 通讯员 申建中 方亚娟

本报讯 前天上午,在郑密路白寨镇陈东路段,一位中年女子拦住一辆山东货车不让离开并报了警。

这名女子叫郑爱珍,是新密市白寨镇程沟村货车车主刘富欣的妻子。两年前,刘富欣驾驶自家的大货车到岳村煤矿装煤,他将外套放在座上就下了车,等他装完煤上车时发现兜里的驾驶证和行车证不见了。

一个多月后,刘富欣去交警队补驾驶证和行车证,被告知驾驶证上有多次交通违法记录,需缴纳罚款才能补证。刘富欣一听就愣了,他查询时发现,他的驾驶证名下有鲁P97888、鲁P97688和鲁P93133三辆大货车,有4次交通违法行为没有缴纳的记录。

“我又没违法,交这些罚款实在是太委屈了。”刘富欣打听到,有人见过挂这些车牌的大货车经常到新密拉煤,于是决定找到违法车后再说。这期间,因为没有驾驶证,刘富欣6次车被扣下,3次差点被拘留。

为找到违法车,刘富欣发动家人、亲戚、朋友逮套证车,他经常跑到煤矿上向那些拉煤的货车打听这几辆车的情况,甚至不惜在几家煤矿上放了眼线。只要走在公路上,他们就睁大两眼仔细查看过往大货车的车牌。就这样寻找了两年多,一无所获。

前天上午10时,郑爱珍从郑州送货回家,像往常一样,她从上车的那一刻起,就瞪圆了眼睛四处寻觅。当车行至郑密路白寨镇陈东路段时,郑爱珍发现停靠在路边的一辆大货车车牌是鲁P97688,就赶忙下了车,拦住货车不让走并报了警。

前天下午,看着手中补办的崭新的驾驶证,刘富欣心酸不已:“光找这几辆套证车和缴的罚金,花了不下7000块钱。”

■《嵩山发现野生猴子》新闻追踪

毛猴逛大街闹学堂 村民征良策想让猴子“定居”嵩山

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖

本报讯 自从10月初嵩山发现野生猴之后,登封市公安局唐庄派出所几位民警就没有消停过,他们不停地来回走访唐庄乡塔水磨、井湾和竹园等乡村,想在下雪前,和村民一起捉住这几只猴子,然后送到新密的神仙洞或是郑州的动物园过冬。但这几只猴子除了偶尔跟大家“逗乐子”之外,一点也不配合。不少村民给当地有关部门打电话,希望采取有效措施,让猴子在嵩山“定居”。

10月20日上午,唐庄派出所民警甄晓鹏

接到群众报警说,有一只猴子跑到唐庄乡唐东村集市大街上逛大街呢。

唐东村街道两旁大小商店、饭店数十家,还有地摊几十处,很是热闹。突然跑出一只猴子,小商贩们顾不上做生意了,纷纷跑来捉猴子。甄晓鹏很快赶到现场,看见一只猴子已经窜上一家屋顶,抓起房顶上晾晒的玉米一边细嚼慢咽,一边向房下的人群“招手致意”。为了不伤害猴子,有人建议找来一个大网兜捉猴子。可等大家准备好后,猴子却抓住房屋旁的树枝荡了开去,消失得无影无踪。

25日上午,在唐东村小学,孩子们正在上

课,突然一只猴子闯进了教室,孩子们吓得尖声大叫,课堂内外一片混乱。猴子跑到操场上,望着追来的人们做了几个怪样,飞快的跃上了墙头,跑到墙外的树林里去了。

甄晓鹏说,嵩山发现猴子一事在报纸上登出后,周围乡镇的老百姓纷纷来到唐庄乡看猴子。塔水磨、井湾、竹园和唐东村的村民都很欢迎猴子光临,猴子尽可以在房顶想吃玉米吃玉米,想吃花生吃花生,许多村民还在房顶上、院子角放些吃剩下的饭菜。还有热心的群众给当地有关部门打电话,希望能采取有效措施,让这些可爱的猴子在嵩山“定居”。

登封国土资源局土地出让招拍挂,全程阳光作业

□晚报记者 袁建龙 通讯员 朱建章

本报讯 昨日,中国石油化工股份有限公司河南郑州石油分公司副总经理李进紧紧握住登封市国土资源局土地储备中心主任梁学源的手,连说“没想到”,随后深鞠一躬表示感谢。

通力协作为企业排忧解难

原来,郑州石油分公司在登封有一处待建加油站因手续一直不能完善,影响工程进展。登封国土资源局土地储备中心和登封检察院职务犯罪预防科的工作人员在联合检查中发现问题,针对存在的问题,积极协调相关部门,主动为企业排忧解难,最终促使问题得以圆满解决。

梁学源主任说,自2003年以来,登封市土地交易中心在施行《招标投标法》过程中,采取回顾自查、参照对比、交流探讨、市场调查、跟踪问效等方式方法

紧密结合工作实践,不断进行研究和探索,并请来检察院职务犯罪预防科的工作人员,跟踪监督,及时纠正和吸取工作中的失误与教训,促使登封市的国有土地出让市场越来越规范。

集体决策,确保公正公平竞争

每期国有经营性用地挂牌出让前,登封市国土资源局都要做大量的前期准备工作。他们组织人员对土地市场进行调查,准确把握市场第一手信息,征集意见后,编制《挂牌出让方案》,并通过登封市国土资源局网站、郑州晚报、大河报、河南土地市场网、中国土地网等多种媒介,向社会公开发布出让信息,通过广泛宣传,让信息家喻户晓,人人皆知。他们还设立8小时咨询热线电话,随时为群众提供信息服务。

国有经营性用地招拍挂工作政策性强、涉及面广,是和社会和群众普遍关注的热点、焦点,对此,要求国土资源、发改委、建设、环保、财政、

监察、纪委等部门各司其职,通力合作。

为了杜绝在国有建设用地使用权挂牌出让过程中,出现以权谋私、商业贿赂、违规操作等问题,登封市国土资源局土地储备中心严格坚持集体决策制度,成立了集体决策领导小组,制定了领导小组的职责、行为规范和有关纪律要求。每次集体决策研究确定底价后,所有成员都能严格保守秘密,确保出让底价不泄露。

接受各部门监督,全程阳光作业

实际操作中,每宗地从底价确定到信息公开、挂牌出让、成交及公布出让结果的全过程都有纪检监察等部门参与,特别是检察院职务犯罪预防科的工作人员实行24小时跟踪监督制度,确保了招拍挂工作在公开、公正的良好秩序中开展。

为了实现阳光作业,增强工作透明度,交易过程实行出让信息公开、资格要求公开、办理程

序公开、办理时限公开、工作人员公开、咨询电话公开、出让结果公开、信息反馈公开的“八公开”制度。

针对工作中难以把握的问题和防止在运行过程中发生违规违纪问题,在检察院职务犯罪预防科的指导下,实行广泛开展国土资源管理法律法规和政策知识的宣传教育,使企业了解办事程序,解除疑惑,化解矛盾,解决困难。在采取“一企多策”“一难多策”的方式的基础上,进一步规范程序,在已确定“熟地”出让原则上,进一步完善征地拆迁、场地平整及市政配套等相关工作,具体地块事项落实责任到人。

在招拍挂工作之中,严格按照法定程序操作运行,通过各种渠道向社会公开各种信息,全方位接受社会各界的监督。交易结束后,通过完善合同管理系统、“专人专项”及“三人合作小组”等方式来完成后续履约事项跟踪管理。